

各 位

会社名 タカラスタンダード株式会社

代表者名 代表取締役社長 渡辺 岳夫

(コード番号 7981 東証プライム市場)

問合せ先 執行役員管理本部財務部管掌 梅田 馨

(TEL. 06-6962-1502)

## 2024年3月期の株主還元に関するお知らせ

## 1. 2024年3月期の配当と自己株式取得について

当社は経営基盤の強化による収益力の向上を目指し、株主に対して長期にわたり安定かつ充実した配当を維持し、業績・財政状態などに応じて増配を実施することを利益配分の基本方針としております。また、当社は「中期経営計画2023」において、ROICなどの活用による資本効率の向上と株主還元のより一層の充実を重要な経営課題の一つと位置づけ、2023年3月期に自己株式の取得(取得総額 3,669,251,600円、株数 2,779,000株)を行いました。この度、当経営課題の取組みを更に推し進め企業価値の向上を図るため、2024年3月期の株主配当の予想(増配)と自己株式の取得についてお知らせいたします。

## 2. 2024年3月期の配当(予想)と自己株式取得の内容

配当(予想)	年間配当金 配当性向	54円(2円増配) 40%	(中間配当 27円、期末配当 27円)
自己株式取得	取得総額 取得総株数		(自己株式を除く)に対する割合 3.38%) 式は全株消却いたします。
総還元性向(予想)	2024年3月期の連結業績予想の親会社株主に帰属する当期純利益 9,500百万円 に対する総還元性向は、80%水準となる見込みです。		

なお、詳細につきましては、配当(予想)は本日公表の「2023年3月期 決算短信」を、また自己株式取得は本日公表の「自己株式取得に係る事項の決定及び自己株式の消却に関するお知らせ」をご参照ください。

※ 本資料に記載されている業績予想等の将来に関する記述は、当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、実際の業績等は様々な要因により大きく異なる可能性があります。

以上